



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

## EDITAL Nº 281/2022

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 237/2022

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 237/2022, referente ao processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas (PPG-CB), nível de Mestrado e Doutorado Acadêmicos, Campus São Gabriel.

#### Onde se lê:

(...)

9.3 O(A) candidato(a) deverá fazer o upload (em português “envio”) da seguinte documentação, completa e correta:

(...)

#### Leia-se:

(...)

9.3 O(A) candidato(a) deverá fazer o upload (em português “envio”) da seguinte documentação, completa e correta:

(...)

9.3.1 Candidatos(as) estrangeiros(as) classificados(as) estão desobrigados(as) de apresentar os documentos listados nas letras “a”, “b” e “c” (Título Eleitoral, comprovante de quitação eleitoral e comprovante de quitação com o serviço militar obrigatório).

9.3.2 A matrícula condicional dos candidatos(as) estrangeiros(as) classificados(as) ocorrerá por e-mail, sendo responsabilidade do(a) candidato(a) encaminhar um e-mail confirmando a sua matrícula e encaminhando a documentação em anexo para o contato [sec.ppgcb@unipampa.edu.br](mailto:sec.ppgcb@unipampa.edu.br) no prazo estipulado no cronograma deste edital, sob pena de perder a vaga se não o fizer.

(...)

Bagé, 16 de agosto de 2022.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor

---

Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 16/08/2022, às 10:15, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0897494** e o código CRC **1577936B**.

**Referência:** Processo nº 23100.012189/2022-74

SEI nº 0897494